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Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen 
van 15 april 2020

Digitale ondertekening namens het college:

burgemeester, algemeen directeur,
Jan Seynhaeve Kurt Parmentier

                      

Aanwezig
Jan Seynhaeve, burgemeester
Mathieu Desmet, Kevin Defieuw, Geert Breughe, Lobke Maes, Stijn Tant, Bas Surmont, 
Frank Acke, schepenen
Kurt Parmentier, algemeen directeur

Aanvullend verkeersreglement Parkstraat oversteekplaatsen voor voetgangers 
nabij de fietswandelpaden

Feiten, context en argumentatie
Wandelpaden, trage wegen die lopen door de groenzone gelegen ten zuidwesten van de 
Parkstraat, komen in de Parkstraat uit ter hoogte van het nummer 29 en ten zuiden van 
het nummer 15, nabij het nummer 20.
Tussen het nummer 11 en 15 is geen voetpad. Als voetgangers daar stappen, dienen ze 
op de rijbaan te gaan. Aan de overzijde, tussen de nummers 14 en 20 is er wel een 
voetpad. 
Tussen het nummer 29 en 21 is er een voetpad. Aan de overzijde echter niet overal. 
Zebrapaden daar sluiten aan bij de wandelpaden en zullen een veilige, vlotte oversteek 
voor voetgangers bevorderen.  
In een overleg met bewoners uit de Parkstraat, dat doorging op 12 februari 2020, kwam 
de uitdrukkelijke vraag naar zebrapaden in de Parkstraat in functie van een veilige 
oversteek.
De Parkstraat is een gemeenteweg en ligt in de bebouwde kom.  
De maximale snelheid is er 50 km per uur.    

Vorige beslissingen
 Beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 11 maart 2020: om in 

de Parkstraat ter hoogte van van de fietswandelpaden worden zebrapaden 
aangelegd.

 Beslissing van de gemeenteraad van 8 mei 2009 over de bevoegdheidsoverdracht 
waarbij de bevoegdheid aanvullende verkeersreglementen vast te stellen gedelegeerd 
werd aan het college van burgemeester en schepenen.
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Hogere regelgeving
 Decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer 

en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens. 
 Wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer.
 Besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en de bekostiging van de 
verkeerstekens. 

 Koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg. 

 Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald.

 Omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009 betreffende gemeentelijke aanvullende 
reglementen op de politie over het wegverkeer.

 Nieuwe gemeentewet, in het bijzonder artikel 135, §2.
 Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 56, §2. 

Beslissing

Artikel 1
§1. In de Parkstraat wordt in de omgeving waar de wandelpaden, trage wegen door de 
groenzone uitkomen, een oversteekplaats voor voetgangers aangelegd, i.c. ter hoogte 
van het nummer 29 en ter hoogte van het nummer 20.
§2. Deze oversteekplaatsen voor voetgangers worden gesignaleerd met afbakenende 
witte banden, evenwijdig met de as van de rijbaan, conform artikel 76.3. van het 
algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de 
openbare weg. 
 
Artikel 2
Dit besluit wordt ter kennisgeving overgemaakt aan het Vlaams Huis voor 
Verkeersveiligheid.     
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